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Cod. 1 -  Português - fund - 25 questões

PORTUGUÊS - FUNDAMENTAL

.01. Assinale a alternativa em que todas as palavras estão grafadas corretamente:

A. prezidio - rez - obiséquio.

B. análise - pêsames - usina.

C. fuzível - gaz - cortesia.

D. através - aliás - requizito.

.02. Assinale a alternativa em que todas as palavras devem levar acento tônico:

A. veu - saci - guarani.

B. taxi - veu - saci.

C. veu - guarani - taxi.

D. taxi - benção - ardua.

.03. Assinale a alternativa em que o sinal indicativo da crase tenha sido indevidamente utilizado:

A. Saí às 18:00 horas.

B. Vou à Bahia nas férias.

C. Fui com às meninas ao clube.

D. Ele fugiu às pressas.

.04. As palavras que melhor substituem “sessão musical, cortar e acelerar” são:

A. concerto - segar - apressar.

B. concerto - cegar - apressar.

C. conserto - cegar - apressar.

D. concerto - segar - apreçar.

.05. A melhor alternativa  que completa a frase “ O _____ professor fez uma _____do fato” é:

A. iminente - discrição.

B. eminente - descrição.

C. eminente - discrição.

D. iminente - descrição.

.06. A oração na qual a vírgula está devidamente usada é:

A. Ele, às três da tarde, saiu e comprou um livro.

B. Ele saiu e, comprou um livro.

C. Ele saiu e comprou, um livro.

D. Ele, saiu e comprou um livro.

.07. Assinale a alternativa que apresenta uma palavra com dígrafo e uma com encontro consonantal, sucessivamente:

A. clima - duplo.

B. pacto - clima.

C. chapéu - clima.

D. clima - chapéu.

.08. Assinale a alternativa cuja palavra  tenha hiato:

A. água.

B. autêntica.

C. anônimo.

D. sueco.

.09. Assinale a alternativa em que ambas as palavras são dissílabas:

A. caí - pão.

B. roer - pão.

C. saúde - caí.

D. caí - roer.

.10. Sabendo-se que paroxítona é a palavra cujo acento tônico recai na penúltima sílaba, assinale a alternativa em que todas as palavras possuem essa característica:

A. árvore - escritor - maracujá.

B. montanha - lápis - mesa.

C. montanha - quilômetro - árvore.

D. montanha - lápis - árvore.

.11. Assinale a alternativa que melhor completa a oração: “_____ tarde, ela dizia____ ele que ____ deixasse”.

A. Toda - à - à.

B. Toda - a - a.

C. Toda - a - à.

D. Toda - à - a.

.12. Assinale a alternativa que contém um erro na separação das sílabas:

A. jóia: jói-a.

B. sublime: su-bli-me.

C. diarréia: di-ar-réi-a.

D. grécia: gré-ci-a.

.13. Assinale a alternativa que melhor completa as orações abaixo:

I - _____ grama do ouro está caro.

II - O religioso sentiu_____ dó muito grande do ladrão.

A. A - uma.

B. A - um.

C. O - um.

D. A - a.

.14. O plural de “cidadão” e “fuzil” é, respectivamente:

A. cidadãos - fuzis.

B. cidadões - fuzis.

C. cidadões - fuzíveis.

D. cidadãos - fuzíveis.

.15. O feminino de “réu” e “cortesão” é:

A. ré - cortesoa.

B. rea - cortesoa.

C. réa - cortesa.

D. ré - cortesã.

.16. Observe a frase abaixo:

 “Ele é mesmo um professorzinho, ninguém aprende nada em suas aulas!”

O valor expresso pelo diminutivo é:

A. carinho.

B. desprezo.

C. zombaria.

D. diminuição.

.17. Assinale a alternativa cujos pronomes completam adequadamente a oração:

“Pedro comprou um livro para ______ ler, mas eu não _____ fiz”.

A. mim - lhe.

B. mim - o.

C. eu - o.

D. eu - lhe.

.18. Complete a oração abaixo com a forma verbal adequada:

“Eu _____ aqui, mas você não ______”.

A. caibo - cabe.

B. cabo - cabes.

C. caibo - cabes.

D. cabo - cabe.

.19. Assinale a alternativa que completa os períodos abaixo, de acordo com o padrão culto: “_____ livros ali ontem. Hoje não ____mais”.

A. Haviam - tem.

B. Havia - há.

C. Havia - tem.

D. Tem - tem.

.20. A alternativa na qual o verbo em destaque está no futuro do presente é:

A. Ele “voltou” do clube ontem.

B. Ele “voltaria” do clube, se tivesse companhia.

C. Ele “voltará” do clube cedo.

D. Ele “volta” sempre do clube às 10:00.

.21. Assinale a alternativa que melhor completa a oração: “Prefiro doce ______ salgado”.

A. do que.

B. mais que.

C. que.

D. a.

.22. Observe: “Ele sentou-se entre ____ e Lúcio, porque não pode viver sem _____”. A alternativa que completa a oração acima, de acordo com o padrão culto, é:

A. mim - mim.

B. mim - eu.

C. eu - mim.

D. eu - eu.

.23. A alternativa que completa a oração abaixo, de acordo com o padrão culto, é: “Laura beijou-____ e ele retribuiu-_____ o carinho”.

A. lhe - o.

B. lhe - lhe.

C. o - lhe.

D. o - o.

.24. Indique a alternativa correta que contém o plural das orações abaixo:

I – Vende-se casa.

II – Precisa-se de empregado.

A. Vendem-se casas; precisam-se de empregados.

B. Vendem-se casa; precisa-se de empregados.

C. Vendem-se casas; precisa-se de empregados.

D. Vende-se casas; precisa-se de empregados.

.25. Leia atentamente: “Aqui” se estuda “todo dia”. Os termos destacados expressam, respectivamente, noção de:

A. lugar - tempo.

B. lugar - intensidade.

C. tempo - tempo.

D. lugar - lugar.

Cod. 2 -  Matemática - fund - 25 questões

MATEMÁTICA - FUNDAMENTAL

.26. Para confeccionar uma tela, dois rolos de arame devem ser divididos em pedaços de mesma medida de modo que não haja sobras. Um dos rolos tem 350 cm de arame e o outro, 140 cm. Dessa forma, quantos pedaços de arame serão obtidos de cada rolo, se os pedaços devem ser do maior tamanho possível?

A. Cinco pedaços do primeiro rolo e dois pedaços do segundo rolo.

B. Dois pedaços do primeiro rolo e cinco pedaços do segundo rolo. 

C. Cinco pedaços do primeiro rolo e três pedaços do segundo rolo.

D. Quatro pedaços do primeiro rolo e dois pedaços do segundo rolo.

.27. A representação da expressão algébrica “o quadrado da soma do número a com o número b” é:

A. (a2 + b2) 

B. a2 + b

C. (a ─ b)2

D. (a + b)2
.28. O valor numérico da expressão (a + b) / (1 ─  ab), para a = 1 / 2  e  b = 1 / 3, é:

A. 0

B. 1

C. 3

D. 5

.29. Há muito tempo, um mercador comprou certo número de objetos de prata por 480 moedas. Porém, 4 foram roubados e outros 6 estavam com defeito. Para não ter prejuízo, o mercador vendeu os objetos restantes com um lucro de 4 moedas em cada um. Se nem ganhou nem perdeu nesta operação, quantos eram os objetos de prata?  

A. 42

B. 41

C. 40

D. 39

.30. A área de uma face de um cubo é 50 cm2. Quanto mede a diagonal da face?

A. 10 cm

B. 11 cm 

C. 12 cm

D. 13 cm

.31. André pesquisou o preço de um mesmo tipo de calculadora em sete lojas e encontrou os seguintes preços: R$ 108,00; R$ 96,00; R$ 120,00; R$ 108,00; R$ 108,00; R$ 112,00; R$ 115,00. Podemos afirmar que a média e a mediana desses valores são, respectivamente:

A. R$ 108,00 e R$ 109,57.

B. R$ 108,57 e R$ 109,57.

C. R$ 109,57 e R$ 107,00.

D. R$ 109,57 e R$ 108,00.

.32. Uma torre de televisão tem 90 m de altura. Um cabo vai desde o chão até o alto da torre, formando um ângulo de 70º com o chão. O comprimento do cabo é de aproximadamente: (Dados: sen 70º = 0,94; cos 70º = 0,34; tg 70º = 2,75)

A. 97,64 cm

B. 96,74 m

C. 95,74 m

D. 90 cm

.33. Uma pessoa caminhou 5 km para o norte, 5 km para o leste e 7 km para o norte, novamente. A que distância ela está do seu ponto de partida?

A. 12 km

B. 13 km

C. 14 km

D. 15 km

.34. O valor da expressão (40,35) (40,15) é :

A. 5

B. 4

C. 3

D. 2

.35. Uma estrada de 315 km de extensão foi asfaltada por 3 equipes A, B e C, cada uma delas atuando em um trecho diretamente proporcional aos números 2, 3 e 4, respectivamente. O trecho da estrada asfaltada pela turma C foi de:

A. 140 km

B. 126 km

C. 105 km

D. 96 km

.36. Um número inteiro X é expresso por (─ 12) 2 : (─ 7 ─ 11) ─ (─ 4 + 2 ─ 1) (3) 2 + (─ 2) 4 (1─2) 3. Então, X vale:

A. ─ 3

B. + 3

C. + 2

D. + 4

.37. De um recipiente cheio de água, tiram-se 2 / 3 do conteúdo. Recolocando-se 30 litros de água, o conteúdo passa a ser a metade do volume inicial. A capacidade do recipiente é:

A. 45 litros

B. 75 litros

C. 180 litros

D. 150 litros

.38. O ângulo formado pelos ponteiros das horas e dos minutos de um relógio às 18h é:

A. 30º

B. 60º

C. 90º

D. 180º 

.39. A distância entre dois pontos é de 34 m. Num desenho, essa distância está expressa por 68 cm. A escala usada para fazer esse desenho foi de:

A. 1 : 50

B. 1 : 30

C. 1 : 60

D. 1 : 20

.40. Uma certa quantidade de queijo é vendida em embalagens cúbicas com 2 tamanhos. A embalagem menor tem 5 cm de aresta, enquanto a embalagem maior tem aresta igual ao dobro da menor. Se a embalagem menor contém 125 gramas de queijo, então a embalagem maior contém:

A. 500 g

B. 1 kg

C. 1,5 kg

D. 1,75 kg

.41. Num terreno quadrado de 20,5 m de lado, Antônio construiu uma piscina retangular de 12,5 m por 8 m. Na área que sobrou ele construiu a sua casa e os jardins. Quantos metros quadrados tem a área da casa e dos jardins?

A. 322,25 m2
B. 321,25 m2
C. 320,25 m2
D. 319,25 m2 

.42. Dados os conjuntos a seguir:

I. A = { x ε N | x < 7 }

II. B = { n ε N | n > 7 }

É correto afirmar que:

A. Ambos os conjuntos são infinitos.

B. Ambos os conjuntos são finitos.

C. O conjunto A é finito.

D. O conjunto B não é infinito.

.43. A diária de um hotel em Miami é de 50 dólares por pessoa. Um grupo de brasileiros, formado por 10 pessoas, ficou 7 dias hospedado nesse hotel. Segundo esta situação descrita NÃO é correto afirmar que:

A. O grupo gastou com diárias de hotel mais de 3000 dólares.

B. O grupo gastou com diárias de hotel mais de 3100 dólares.

C. O grupo gastou com diárias de hotel 3500 dólares.

D. O grupo gastou com diárias de hotel mais de 3500 dólares.

.44. A única afirmação FALSA é:

A. 300 g equivalem a 300.000 mg

B. 15.000 mg equivalem a 15 kg.

C. 350 g equivalem a 0,350 kg.

D. 2,5 kg equivalem a 2.500 g.

.45. Uma tonelada de ração alimenta 20 vacas durante 30 dias. Quantos quilogramas de ração são necessários para alimentar 30 vacas durante 75 dias?

A. 3.750 kg

B. 3.700 kg

C. 3.600 kg

D. 3.500 kg

.46. Quando x = ─ 2, o valor numérico da expressão 3 x 2 ─ 5 x ─ 21 é :

A. + 2

B. ─ 2

C. ─ 1

D. + 1

.47. Qual é o monômio que deve ser adicionado ao polinômio ( 4 a 2 + 4 a b 2) para se obter ( 2 a + b 2 ) 2 ?

A. b2
B. b3
C. b4
D. b

.48. Consideremos as afirmações:

I. 73 + 73 = 76
II. 105 : 105 = 100
III. (3 + 5)2 = 32 + 52
IV. (62)3 = 65
Quantas dessas afirmações são falsas?

A. 0

B. 3

C. 2

D. 1

.49. A diferença entre as medidas do ângulo interno e o ângulo externo de um polígono regular é de 60º e o ângulo interno é obtuso. Este polígono possui:

A. 6 lados

B. 5 lados

C. 4 lados

D. 3 lados

.50. Considere as igualdades:

I.(─ 0,5)0 = 1

II. 10 ─1 = 0,1

III. (─ 0,2) ; (─ 0,2) = 0

IV. 2─4 = 1/16 

Quantas são verdadeiras?

A. 4

B. 2

C. 1

D. 3

FIM DO CADERNO
